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Jubilujúci otec kardinál Ján Chry-
zostom Korec je jedinečná osob-
nosť nášho národa. Dokazuje to 
i významná udalosť pre Cirkev na 
Slovensku ako aj vyznamenanie 
pre celý slovenský národ: pápež Ján 
 Pavol II. pozval slovenského kardi-
nála v marci 1998, aby jemu i spo-
lupracovníkom Rímskej kúrie dával 
vo Vatikáne duchovné cvičenia. 
V ďakovnom liste Ján Pavol II. na-
písal: „Z Vašich slov sme si mohli 
hojne oživiť múdrosť biblickej a li-
turgickej náuky a záro veň aj osobnú 
 skúsenosť svedka, ktorého viera pre-
šla tvrdou skúškou a bola očistená 
ako zlato v ohni.  Toto svedectvo... 
bolo pre mňa a pre mojich spolupra-
covníkov neobyčajným, veľmi vzác-
nym darom Božej prozreteľnosti.“ 

Kniha O úcte k Panne Márii vychádza 
pri príležitosti životného jubilea  otca 
kardinála – osemdesiatpäť rokov 
života – ako skromný prejav nesmier-
nej úcty a vďaky za všetko, čo pre 
Cirkev vytrpel a vytvoril. 

Bratislava 22. januára 2009

Ján Chryzostom Korec SJ

O úcte 
k Panne Márii

Ján Chryzostom Korec sa narodil v ro-
dine robotníka 22. 1. 1924 v Bošanoch. 
V roku 1939 vstúpil v  Ružomberku do 
Spoločnosti Ježišovej. Po štúdiách bol 
vysvätený za kňaza. Až do uväznenia 
pracoval vo viacerých robotníckych 
zamestnaniach. Biskupskú vysviacku 
prijal 24. 8. 1951. Po odsúdení bol 
v roku 1960 uväznený na 12 rokov. 
Väznený bol na Pankráci a vo Valdi-
ciach. Z väzenia ho prepustili v roku 
1968. Po odňatí štátneho súhlasu na 
výkon duchovnej služby v roku 1974 
pracoval opäť ako robotník. V roku 
1982 mu bola priznaná úplná invalidi-
ta. Ako biskup pôsobil v tajnosti až do 
pádu komunizmu v roku 1989. Svätý 
Otec Ján Pavol II. ho 6. 2. 1990 vy-
menoval za nitrianskeho diecézneho 
biskupa a za kardinála bol vo Vatiká-
ne slávnostne kreovaný 28. 6. 1991.
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22. 1. 1924 – 24. 10. 2015



Spoločnosť Ježišova, Slovenská provincia,  
a vydavateľstvo LÚČ  

si Vás dovoľujú pozvať na 
 

svätú omšu v predvečer  
prvého výročia odchodu do večnosti

otca kardinála  
Jána Chryzostoma Korca 

v nedeľu 23. októbra o 18,00 hodine 
v jezuitskom kostole na Františkánskom nám. v Bratislave. 

Hlavný celebrant  
otec biskup Mons. Jozef Haľko  

•

Po svätej omši krátka akadémia. 
Slovom sprevádza Martin Kramara, hovorca KBS. 

Texty recituje Jozef Šimonovič. 

Mons. Marián Gavenda predstaví 
dve nové vydania diel otca kardinála:  

Na ceste do večnosti,  
Démonizmus našich čias.



Osobnosti o kardinálovi ...

Na kňazov bol vyvíjaný nátlak, mnohí sa izolovali... Nebolo ľahké 
vedieť, komu dôverovať a komu nie. V tejto situácii som považoval za 

veľmi dôležité oprieť sa o niekoho, kto by mi spoľahlivo ukazoval cestu 
kňazského pôsobenia v duchu Cirkvi vernej Ježišovi Kristovi.  
Takúto oporu som našiel vo vtedajšom biskupovi podzemnej  

Cirkvi Jánovi Chryzostomovi Korcovi. 

Mons. František Rábek, biskup

•
Otec Ján teológiu prežíval, rozvíjal a podával  

ako osobné stretnutie s Ježišom Kristom vo svätej Cirkvi  
a ako službu apoštolského poslania v Cirkvi. 

P. Emil Krapka SJ

•
Obdivujeme tematickú šírku, mysliteľskú hĺbku i živú aktuálnosť 

mnohozväzkovej série Knižnice viery akoby „encyklopédie kresťanskej 
viery“ v modernom podaní, vyžarujúcej každým zväzkom jas Kristovho 

učenia v plnosti a pravosti. Nie sú to učené, náročné traktáty.  
Biskup Korec zámerne písal jednoducho, zrozumiteľne, prístupne,  

avšak podstatne o podstatnom danej témy či problému.

Prof. Július Pašteka, literárny vedec

•
Otec kardinál Korec po celý čas svojho životného pôsobenia a za 

každých okolností je: ohlasovateľom evanjelia a len potom exegétom,  
teológom, homiletikom, pedagógom – spisovateľom.

Prof. Peter Liba, literárny vedec


